

Pe scurt.

A dispărut fără urmă de trei săptămâni! L-ați văzut?

Polițiștii au fost sesizați cu privire la dispariția lui Gabriel Lorincz, în vârstă de 31 ani, din Constanța. El nu a mai fost văzut din 7 mai, când a plecat voluntar de la domiciliu și nu a mai revenit până în prezent. Bărbatul are o înălțime de 1,80 metri, greutate de 70 de kilograme, constituție athletică, păr șaten, față ovală și ochi căprui. Nu se știe, însă, cum era îmbrăcat la data plecării. Cetățenii care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugați să contacteze Secția 1 Poliție Constanța sau Dispeceratul IPJ Constanța, tel. 0241/611.364 int. 20005.

Medici și profesori, vizați de procurori. Percheziții la spitale

Șase percheziții au avut loc, luni, în municipiile Brașov și Craiova, iar două dintre acestea la Spitalul Județean și Spitalul de Pediatrie Brașov, pentru infracțiuni de corupție. Sunt vizați medici și cadre universitare. Procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov împreună cu ofițerii de poliție judiciară din cadrul Secției Regionale de Poliție Transporturi Brașov sunt cei care se ocupă de caz. Potrivit purtătorului de cuvânt al Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov, procurorul Adrian Aldea, cele două instituții publice vizate sunt Spitalul Județean Brașov și Spitalul de Pediatrie Brașov, într-o cauză având ca obiect săvârșirea unor infracțiuni de corupție de către cadre medicale și universitare. Mai exact, este vorba de cadre medicale ce predau și la Facultatea de Medicină din cadrul Universității „Transilvania” Brașov. „Facem precizarea că, pe întreg parcursul procesului penal, suspectii și inculpații beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție”, a declarat procurorul Adrian Aldea, purtător de cuvânt al Parchetului.

Morți și răniți români într-un accident rutier produs în Italia

Doi cetățeni români au murit, iar alți trei au fost răniți grav în urma unui accident rutier produs în nord-estul Italiei, au anunțat luni autoritățile italiene, potrivit publicației „Blitz Quotidiano”. Un vehicul marca BMW în care se aflau cinci imigranți români a intrat pe contrasens și a lovit o mașină Volkswagen, condusă de un cetățean italian. Doi cetățeni români de 19 și 21 de ani au murit pe loc în accidentul rutier produs duminică după-amiază în localitatea Varmo, situată în regiunea Friuli - Veneția Giulia (nord-estul Italiei). Alți trei români au fost răniți grav în accident, au transmis luni autoritățile italiene. Șoferul celui alt vehicul, un italian în vârstă de 52 de ani, a suferit, de asemenea, răni grave în urma accidentului. Anchetatorii suspectează că șoferul vehiculului BMW a accelerat pentru a scăpa de un echipaj al carabinieri, de teama unui control.

Negocierile cu ROMATSA, eșuate

Grevă generală pe aeroporturile din România!



Negocierile sindicatului cu conducerea regiei ROMATSA, care are monopolul dirijării traficului aerian din România, au eșuat luni, iar angajații vor intra marți în grevă la ora 9.00, au declarat reprezentanții Sindicatului Serviciilor de Trafic Aerian din România (ATSR), la ieșirea de la negocierile de la Ministerul Transporturilor. Angajații vor asigura, conform legii, cel puțin 30% din traficul aerian. Nu se știe ce zboruri vor decola. Liderul sindical Gabriel Tudorache a declarat luni, la ieșirea de la discuțiile de la Ministerul Transporturilor, unde au fost prezente atât patronatul ROMATSA, cât și sindicatul ATSR, că în urma discuțiilor cu ministrul Transporturilor, Răzvan

Cuc, există șanse destul de mari ca greva generală anunțată să se oprească într-un interval de timp relativ scurt. „Ceea ce putem să vă spunem în momentul de față este că, în urma discuțiilor cu domnul ministru (ministrul Transporturilor, n.r.) și cu reprezentanții atât ai Ministerului Transporturilor, cât și ai autorităților aeronautice din România, există șanse destul de mari ca această grevă generală pe care am anunțat-o pe perioadă nedeterminată să se poată opri într-un interval de timp relativ scurt. Este imposibil a aprecia în acest moment, exact, că va fi vorba despre două ore, trei ore, o oră și ceva”, a spus Gabriel Tudorache, președintele ATSR.

■ PREȘEDINTELE ANAT:

TOATE CURSELE CHARTER DE MARȚI SUNT ANULATE ■ În mod evident, greva controlorilor de trafic aerian îi afectează pe cei care urmează să plece în vacanța de Rusalii, dar și agențiile de turism, a declarat, Alin Burcea, președintele Asociației Naționale a Agențiilor de Turism (ANAT). Acesta spune că

toate cursele charter de marți sunt anulate. „Este un lucru iresponsabil, o sfidare la adresa românilor. Suntem înaintea vacanței de Rusalii. Greva îi afectează atât pe cei care urmează să plece în vacanță, dar și agențiile de turism. De exemplu, noi nu vom afla decât mâine dimineață care sunt cursele care vor pleca fiindcă doar o treime din curse vor zbura. Ceea ce este sigur este că toate cursele charter de mâine sunt anulate. Este o situație tensionată. Personal consider că ROMATSA ar trebui să treacă în regim militar fiindcă militarii nu pot face grevă”, a declarat, luni, Alin Burcea, președintele ANAT. Acesta a precizat că zborurile care vor fi anulate marți urmează să fie reprogramate.

Oficiile poștale, închise în zilele de 1, 2 și 5 iunie

Compania Națională Poșta Română informează că, în zilele de 1, 2 și 5 iunie 2017, toate oficiile poștale din mediul urban și rural vor fi închise. Programul anunțat este în conformitate cu prevederile Codului Muncii potrivit cărora zilele de joi, 1 iunie (Ziua Copilului), și luni, 5 iunie

(Sărbătoarea Rusaliilor), sunt declarate zile de sărbătoare legală în care nu se lucrează, se arată într-un comunicat al companiei. Printr-o hotărâre a conducerii Poștei Române, și ziua de vineri, 2 iunie, a fost stabilită zi liberă. Salariații vor recupera această zi de muncă

sâmbătă, 10 iunie 2017, când toate subunitățile poștale din mediul urban și rural vor avea program normal de lucru. Ca urmare a programului anunțat, este posibil ca trimerile poștale prezentate în această perioadă să înregistreze timpi mai mari de circulație.

Transport agabaritic spre Constanța

Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA informează utilizatorii rețelei de drumuri naționale că în perioada 27.05.2017 - 31.05.2017 se va efectua un transport cu depășiri pe ruta: Borș (Punct de Trecere a Frontierei) - DN1 - DJ190 - DN19 - Biharia - DN19E - DN1P - Uileacu de Criș - DN1 - Aleșd - Huedin - Gilău - A3 - Câmpia Turzii - DN15 - Luduș - Iernut - Unghieni - DJ151D - Acățari - DN13 - Bălăușeri - DC59 - DC58 - Daneș -



DN14 - Sighișoara - DN13 - Centura Brașov - DN1A - Săcele - Blejoi - DN1B - Centura Ploiești - DN1 - A3 - DNCB - A2 - Constanța - A4 -

Sanatoriul Agigea - Pod Nou - Constanța Poarta 7.

Etapile de desfășurare ale transportului sunt stabilite de poliția rutieră, care asigură însoțirea vehiculului cu depășiri. Detalii privind desfășurarea transportului (perioade și sectoare restricționate) se pot obține de la Dispeceratul Companiei

Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA, la numerele de telefon: 021/9360; 021/264.33.33; 021/264.33.34.